
  

  2رياضي و آمار 

  ـ در استدلال مغالطه داريم:» 2«گزينه  -1

  

اسـتدلال نادرسـت اسـت. نتيجـه ايـن      صحيح است. در استدلال مغالطـه روش  » 2«طبق رابطه بالا، اين استدلال مغالطه است. بنابراين گزينه 
  نادرست هستند. » 4«و » 3«، »1«هاي  تواند باشد. بنابراين گزينه استدلال درست نيست، چون چهارضلعي، مستطيل هم مي

  هاي رياضي) (دشوار)  (اكبري) (فصل اول ـ درس دوم ـ استدلال

  تر يا مساوي مجموع آن دو عدد است: هاي دو عدد، بزرگ ـ مجموع معكوس» 1«گزينه  - 2
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   هاي رياضي) (متوسط) (اكبري) (فصل اول ـ درس دوم ـ استدلالنادرست است. » 1«بنابراين گزينه 

ها با هم برابر باشند. بنابراين  هاي دوم همه زوج مرتب است كه مؤلفه دهنده يك تابع ثابت ـ نمايش زوج مرتبي يك تابع زماني نشان» 4«گزينه  - 3
  )آسان(اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ توابع ثابت) (اصلاً تابع نيست. » 1«نه صحيح است. ضمناً گزي» 4«فقط گزينه 

mو nارد شوند بنابراين بايد اعداد ها به يك عدد و كه تابع ثابت باشد بايد تمام پيكان در نمايش پيكاني براي اينـ » 3«گزينه  - 4  با هم  2و 2
  برابر باشند. 
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ توابع ثابت) (متوسط) 

xست.اي ا يك تابع چند ضابطه f(x)ـ » 2«گزينه  - 5  xدر محدوده 2 1 قرار دارد بنـابراين بـراي محاسـبه آن از ضـابطه دوم اسـتفاده       3
 كنيم:  مي

f (x) x f ( )    2 2   

x  4 در محدودهx     كنيم: ز ضابطه سوم استفاده ميآن اقرار دارد پس براي محاسبه  1

f (x) x f ( )        1 4 4 1 3   

f ( ) f ( ) ( )         2 4 2 3 2 3 1  

  اي) (دشوار)  (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ تابع چند ضابطه

xـ در محدوده» 3«گزينه  - 6  1نمودار ،f (x) x  xكنيم و در محدوده را رسم مي 1  1 نمودارf (x) x     كنيم:  را رسم مي 2

 

    

  

  اي) (دشوار)  (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ تابع چند ضابطه



xـ » 1«گزينه  - 7 ο در محدودهx   كنيم: اده مياستف يضابطه پايينقرار دارد بنابراين از  2

f (x)  3  :كه يك تابع ثابت است. بنابراين داريمf ( )  3ο   

  ) آساناي) ( (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ تابع چند ضابطه

fـ تابع با ضابطه» 4«گزينه  - 8 (x) x امنه و برد همواره با يكديگر برابرند. ناميم. در تابع هماني، د را تابع هماني مي 

  (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ تابع هماني) (متوسط) 

fـ ضابطه تابع هماني عبارت است از:» 3«گزينه  - 9 (x) x از لحاظ هندسي نمودار اين تابع نيمساز ناحيه اول و سوم است. در تابع هماني دامنه .
fنمودار» 4«اين شرايط را داراست. گزينه » 3«يگر برابرند. فقط گزينه و برد همواره با يكد (x) x  باشد كه نمودار آن نيمساز ناحيه دوم و  مي

 (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ تابع هماني) (متوسط)چهارم است. 

 برابرند بنابراين داريم: هاي اول و دوم هر زوج مرتب با هم  در تابع هماني مؤلفهـ » 4«گزينه  -10
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    (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ تابع هماني) (متوسط)


